1. Акціонерне товариство "Сокіл" взяло позику в банку "Меркурій" на суму 300 тис. дол. СІЛА на 3 місяці під 25 % річних. Відсотки виплачуються наперед. Яку суму одержить АТ "Сокіл"?
2. Розрахуйте суму овердрафта і відсотковий платіж за ним. Зали​шок грошових коштів на рахунку клієнта в банку - 270 тис. грош. од. До банку надійшли документи на оплату клієнтом уго​ди на суму 315 тис. грош. од. Відсоток за овердрафт складає 8 % річних. Надходження грошей на рахунок клієнта відбувається кожні 10 днів після оплати вказаної угоди.

3. Позичальник одержує від кредитора позику в розмірі 1 млн. грош. од. під 23 % річних, при цьому інфляція складає 6 %. Визначити дохід кредитора за рік.
4. Річна сума оплати за навчання у вищому навчальному закладі складає 2000 грош. од. і підвищується з врахуванням інфляції (10 %). Термін навчання - 5 років. ВНЗ пропонує студенту виплатити одразу 10 тис. грош. од., оплативши весь термін навчання. Чи вигідна ця пропозиція для студента, якщо банківський відсоток на вклад складає 12 %, сума внеску - 12 тис. грош. од.?

5. До комерційного банку надійшов вексель від підприємця на суму 16 млн. грош. од. за 4 місяці до терміну його погашення. Облікова ставка Центрального банку - 10 %. Яка сума буде виплачена банком під вексель? В чому полягає для банку операція по дискон​туванню векселів?

6. 15.04.2002 р. НБУ видав комерційному банку ломбардний кредит на 10 календарних днів під 12% річних в сумі 10 млн. грн. Визна​чити суму нарахованих відсотків за використання кредиту та
нарощену суму заборгованості. Якими будуть дії Національного банку України у випадку неповернення комерційним банком взя​того кредиту вчасно?
7. Інвестор придбав підприємство вартістю 15 млрд. грош. од. В структурі платежів власні кошти інвестора складають З млрд. грош.. од., інші кошти отримані за рахунок іпотечного кредиту. Визначити коефіцієнт іпотечної заборгованості.
8. Форфетор купив у клієнта чотири векселі, кожний з яких має номінал 550 тис. дол. СІЛА. Платіж за векселями проводився два рази в рік, тобто через кожних 180 днів. При цьому форфетор пропонує клієнту три пільгових дні для розрахунку. Облікова ставка за векселями складає 10 % річних. Визначити величину дисконту і суму платежу форфетора клієнту за векселі, використавши се​редній термін форфетування.

9. Через 6 місяців власник векселя, виданого комерційним банком, повинен одержати за ним 10 тис. грош. од. Яка сума була внесена в банк, якщо дохідність за векселями такої терміновості стано​вить в банку 20 % річних?
10. Визначити вексельну суму дисконтного векселя, якщо під вексель здійснено поставку товару вартістю 150 тис. грош. од. Прода​вець встановив ставку комерційного кредиту в 20 % річних, термін оплати векселя - через 2 місяці від дати складання.

11. Фірма уклала угоду з банком про надання їй позики в сумі 10 млн. грош. од. терміном на 2 роки згідно з умовами: за перший рік плата за позику повинна нараховуватись, виходячи з 20 % річних за про​стою ставкою, а з кожним наступним півріччям позиковий відсо​ток буде зростати на 5 %. Яку суму отримає банк через 2 роки?
12. Підприємству надається кредит 100 тис. грош.. од. за нульового рівня інфляції. При цьому банк-кредитор розраховує отримати 105 тис. грош. од. Але в економіці почались інфляційні процеси і рівень інфляції становить 15%. Хто, на Вашу думку, за цих умов буде мати вигоду, а хто понесе втрати? Відповідь обґрунтуйте.

13. Кредит у розмірі 3 млн. грош. од. видається на 3 роки. Реальна дохідність операції повинна складати 8 % річних за складною ставкою відсотків. Розрахунковий рівень інфляції складає 10 % в рік. Визначити ставку відсотків при наданні кредиту а також погашену суму відсоткових доходів.

14. При обліку векселя на суму 500 тис. грош. од., до терміну виплати якого залишилось 40 днів, банк виплатив його пред'явнику 480 тис. грош. од. Визначити облікову ставку, яку використовує банк.

15. В рахунок за поставку фірма "Компас" одержала від свого клієнта переказний вексель на суму 200 тис. грош. од. з датою закінчення терміну дії через ЗО днів. Фірма дисконтує свій вексель в банку, який застосовує облікову ставку -4%. Обчислити дисконтовану величину векселя.
